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INSTRUCTION MANUAL 

 

Bathroom Scale 
 

Model: PW-304



 

Thank you for choosing Vox Electronics bathroom scale. To ensure 

continued operation and accuracy, please read these operating 

instructions carefully before use. By passing certain procedures may 

result in incorrect readings. 

 

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS 

1. Never place the scales on carpet or on uneven floor. 
2. The scales are not waterproof; never immerse the scales in 

water. To clean the surface, use a damp cloth or a glass cleaner. 
Do not use soap or other chemicals. Please keep the scales away 
from water, heat and extreme cold. 

3. The scales are a high precision measuring device. Never jump or 
stamp on the scales or disassemble. Please handle the scales 
carefully to avoid breakage. 

4. Remove the batteries if the scales are not being used for a long 
period of time. 

5. Please check the batteries if the scale malfunction. Change to 
new batteries if required. 

6. Please remove insulating strip on the batteries before use. 
7. If batteries leak, change them immediately they may damage the 

scales. 
8. To ensure weighing accuracy, when the scales are first used 

please place them on an even surface and wait for 10 seconds 
before stepping on the scales. This also applies if the scales are 
moved. 

9. To ensure accuracy, we suggest you take your measurements at 
the same time every day. 

 

 

 



SPECIFICATION 

1. Auto ON 
2. Auto OFF 
3. High precision strain gauge sensors system 
4. Weight Units: kg, lb, st: lb 
5. Maximum Capacity: 150kg/330lb/24st 
6. Tempered glass platform: 312x312x6mm 
7. LED size: 86x41mm 
8. Graduation: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Overload indication: ERR 
10. Low batteries indication: LO 
11. Power supply: 4×AAA batteries 
12. Batteries included 
13. 1 year manufacturer’s warranty 

 

OPERATING INSTRUCTIONS 

1. Remove all packaging before use. 
2. Locate the 4×AAA batteries and the battery holder at the back of 

the scales, open the cover, install the batteries into the holder 
and close the cover. Please ensure that the batteries are placed 
the correct way as indicated in the holder. 

 
3. Press UNIT key to switch on and select the unit measurement. 
4. Place the scales on solid, flat ground, let the scales turn off 

automatically. 
5. Step on the scales gently, position your feet evenly near the 

center and keep your body still and erect until the scales stabilize 
your weight. The scales will flick and lock on the LED screen after 
your weight is steady, then automatically turns off after 10 
seconds. 

6. The scales will automatically turn off if no further use required. 
 
 



 

ERROR INDICATORS 

Overload: 

 
Low battery supply: 

 
 

 

WORKING CONDITIONS: 

1. Operating temperature range: 0～40℃. 

2. Operating humidity range: δ͔͝% RH. 
3. Storage temperature: -20℃～60℃. 
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU 

 

TELESNA VAGA 

Model: PW-304 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
Zahvaljujemo na kupovini telesne vage Vox Electronics.  Da bi se 

osigurao pravilan rad i preciznost, pažljivo pročitajte ovo uputstvo 
pre korišćenja. Nepridržavanjem određenih procedura može doći do 
nepravilnog očitavanja. 

 

VAŽNA SIGURNOSNA UPUTSTVA 

1.  Nikada ne stavljajte vagu na tepih ili na neravnu površinu. 
2. Vaga nije vodootporna, nikada je ne potapajte u vodu. Da biste 
očistili površinu, koristite vlažnu krpu ili sredstvo za čišćenje stakla. 
Ne koristite sapun ili druge hemikalije. Čuvajte vagu dalje od vode, 
toplote i ekstremne hladnoće. 
͗. Vage su uređaji za merenje visoke preciznosti. Nikada ne skačite i 
ne udarajte po vagi, niti je rastavljajte na delove. Molimo vas da 
pažljivo rukujete s vagom kako bi se izbeglo oštećenje. 
͘. Izvadite baterije ukoliko se vaga neće koristiti duži vremenski 
period. 
5. Proverite baterije ukoliko vaga ne radi dobro. Zamenite baterije 
ukoliko je potrebno.  
6. Uklonite izolacionu traku sa baterija pre upotrebe. 
͛. Ako baterije procure, promenite ih odmah jer mogu da oštete 
vagu. 
8. Da bi se obezbedila preciznost u merenju, kada koristite vagu prvi 
put, molimo da stavite vagu na ravnu površinu i sačekate ͕͔ sekundi 
pre negó što stanete na nju. Ovo takođe važi i kada dođe do 
premeštanja vage. 
͝. Da bi osigurali preciznost predlažemo Vam da se merite svakoga 
dana u isto vreme. 
 

 

 

 



SPECIFIKACIJE 

 

1. Automatsko paljenje (Auto ON) 
2. Automatsko gašenje ȋAuto OFFȌ 
3. Senzorni system visoke preciznosti 
4. Merne jedinice: kg, lb, st, lb 
5. Maksimalna težina merenja: ͕͙͔kg/͔͗͗lb/͖͘st 
6. Staklena površina vage: ͕͖͗x͕͖͗x͚mm 
7. Veličina LED ekrana: ͚͜x͕͘mm 
8. Graduacija: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Pokazatelj preopterećenja: ERR 
10. Pokazatelj niskog nivoa napona baterija: LO 
11. Napajanje: 4×AAA baterije 
12. Baterije uključene 
13. Garancija proizvođača ͕ godina 
 

 

UPUTSTVA ZA RAD VAGE 

Uklonite sav materijal od ambalaže pre upotrebe. 
Pronađite ͘ AAA baterije i ležište baterija na poleđini vage, skinite 
poklopac, stavite baterije u ležište i zatvorite poklopac. Uverite se da 
su baterije pravilno postavljene kao što je obeleženo unutar ležišta. 

 
Pritisnite taster UNIT (Merna jedinica) kako biste upalili vagu i 
izabrali jedinicu merenja. 
Postavite vagu na tvrdu, ravnu površinu, ostavite da se vaga sama 
ugasi.  
Nežno stanite na vagu, postavite Vaša stopala ka sredini i držite telo 
uspravno dok se ne stabilizuje iznos Vaše težine na vagi. Nakon što 
se stabilizuje iznos Vaše težine, vaga će kliknuti i zaključati Led 
ekran, a potom će se automatski ugasiti nakon ͕͔ sekundi. 
Vaga će se automatski isključiti ukoliko nema daljeg korišćenja. 

 
 



 

INDIKATOR GREŠAKA 

 
Preopterećenje: 

 
 
Nizak napon baterije: 

 
 

 

RADNI USLOVI: 

 
1. Radni opseg temperature: 0 ~ 40℃.. 
2. Radni opseg vlažnosti: δ ͔͝% RH. 
3. Temperatura skladištenja: -20℃ ~ 60 ℃. 
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ŽIVIMO SKUPAJ 

 
 
 
 
 
 

NAVODILO ZA UPORABO 

 

OSEBNA TEHTNICA 
 

Model: PW-304 



 
 

 

Zahvaljujemo vam za nakup osebne tehtnice Vox Electronics. Da bi 
zgotovili neprekinjeno delovanje in natančnost, pozorno preberite ta 
navodila pred uporabo. Se ne drži določenih postopkov lahko 
privede do napačnih odčitkov. 
 

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE 

 

͕. Nikoli ne postavljajte tehtnico na preproga ali na neravni površini. 
͖. Tehtnica ni vodoodporna, nikoli ne potapljajte v vodo. Za čiščenje 
površine uporabite vlažno krpo ali pa čistilo za steklo. Ne 
uporabljajte mila ali drugih kemikalij. Ohranjati tehtnico proč od 
vode, vročino in ekstremnega mraza. 
͗. Tehtnice su naprave za merenje visoke natančnosti. Nikoli ne 
skačite po njej, niti raztaviti dele. Previdno ravnajte s tehtnico da se 
prepreči škoda. 
͘. Vzemite baterije iz ležajev, če aparata dalj čas ne uporabljate. 
͙. Preverite baterije če tehtnico ne deluje dobro. Zamenjati baterije, 
če je potrebno. 
͚. Odstranite majhne plastične trakove med baterijami pred 
uporabo.  

͛. Če baterije puščajo, jih zamenjati , saj lahko poškodujejo tehtnico. 

͜. Za zgotovitev natančnosti merila, prosimo postavite tehtnico na 
ravno podlago, ko uporabljate tehtnico prvič in počakajte ͕͔ sekund, 
preden stopite na njo. To velja tudi, ko gre za premikanje tehtnico. 

͝. Da bi zagotovili natančnost, priporočamo, da si redno merite vsak 
dan ob istem času. 

 

 

 

 

 



 

SPECIFIKACIJE 

 

1. Avtomatsko vklop (Auto ON) 
2. Avtomatsko izklop (Auto OFF) 
3. Senzorični sistem visoke natančnosti 
4. Merilne enote: kg, lb, st, lb 
5. Največa dovoljena masa: ͕͙͔kg/͔͗͗lb/͖͘st 
6. Staklena površina tehtnice: 312x312x6mm 
7. Velikost LED zaslona: 86x41mm 
8. Stopnjevanje: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Indikator preobremenitve: ERR 
10. Indikator nizkonapetnosti baterija: LO 
11. Napajanje: 4×AAA baterije 
12. Baterije so priložene 
13. Garancija proizvajalca 1 leto 

 

NAVODILA ZA DELO 

 

Odstranite ves material iz embalaže pred uporabo. 
Poišči ͘ AAA baterije in baterije pladenj na hrbtni strani lestvice, 
odstranite pokrov, dal baterijo v pladenj in zaprite pokrov. Poskrbite, 
da bodo baterije das pravilno nameščena, kakor je označeno v 
notranjosti pladenj. 

 
Pritisnite UNIT (Merilna enota) za vklop tehtnico in izberite merilno 
enoto. 
Postavite tehtnico na trdo, ravno površino, počakajte, da se sama 
izklopi. 
Nežno stoji na skali, položite noge na sredini in ohranjajte telo 
pokonci, dokler se ne stabilizira količino teže na ravnotežje.  
 
 



Po stabilizaciji znesek vaše teže tehtnico bo izklopi Led zaslon, nato 
pa se samodejno izklopi po 10 sekundah. 
Tehtnica se bo samodejno izklopi, če ni nadaljnja uporaba. 

 

 
INDIKATOR NAPAKA 

 
Preobremenitev: 

 
 
Nizka napetost baterije: 

 
 

DELOVNI POGOJI: 

 

1. Območje obratovalne temperature: ͔ ~ ͔͘ ℃. 
2. Delovna vlažnost: δ ͔͝% RH. 
3. Temperatura skladiščenja: -20℃ ~ 60℃. 
 
 

GARANCIJA 

 

Natančnost tehtnico je preizkušen preden zapusti tovarno in izdelki 
so zavarovana pred katero koli napake v materialu ali izdelavi enega 
leta. 
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU 

 

TJELESNA VAGA 

Model: PW-304



 

 

Zahvaljujemo na kupovini tjelesne vage Vox Electronics.  Da bi se 

osigurao pravilan rad i preciznost, pažljivo pročitajte ovo uputstvo 
prije korišćenja. Nepridržavanjem određenih procedura može doći 
do nepravilnog očitavanja. 

 

VAŽNA SIGURNOSNA UPUTSTVA 

1.  Nikada ne stavljajte vagu na tepih ili na neravnu površinu. 
2. Vaga nije vodootporna, nikada je ne potapajte u vodu. Da biste 
očistili površinu, koristite vlažnu krpu ili sredstvo za čišćenje stakla. 
Ne koristite sapun ili druge hemikalije. Čuvajte vagu dalje od vode, 
toplote i ekstremne hladnoće. 
͗. Vage su uređaji za mjerenje visoke preciznosti. Nikada ne skačite i 
ne udarajte po vagi, niti je rastavljajte na dijelove. Molimo vas da 
pažljivo rukujete s vagom kako bi se izbjeglo oštećenje. 
͘. Izvadite baterije ukoliko se vaga neće koristiti duži vrijemenski 
period. 
5. Proverite baterije ukoliko vaga ne radi dobro. Zamijenite baterije 
ukoliko je potrebno.  
6. Uklonite izolacionu traku sa baterija prije upotrebe. 
7. Ako baterije procure, promijenite ih odmah jer mogu da oštete 
vagu. 
8. Da bi se obezbjedila preciznost u mjerenju, kada koristite vagu 
prvi put, molimo da stavite vagu na ravnu površinu i sačekate ͕͔ 
sekundi prije nego što stanete na nju. Ovo takođe važi i kada dođe 
do premještanja vage. 
͝. Da bi osigurali preciznost predlažemo Vam da se mjerite svakoga 
dana u isto vrijeme. 
 

 

 



SPECIFIKACIJE 

1. Automatsko paljenje (Auto ON) 
2. Automatsko gašenje ȋAuto OFF) 
3. Senzorni sistem visoke preciznosti 
4. Mjerne jedinice: kg, lb, st, lb 
5. Maksimalna težina mjerenja: 150kg/330lb/24st 
6. Staklena površina vage: 312x312x6mm 
7. Veličina LED ekrana: 86x41mm 
8. Graduacija: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Pokazatelj preopterećenja: ERR 
10. Pokazatelj niskog nivoa napona baterija: LO 
11. Napajanje: 4×AAA baterije 
12. Baterije uključene 
13. Garancija proizvođača ͕ godina 
 

UPUTSTVA ZA RAD VAGE 

Uklonite sav materijal od ambalaže pre upotrebe. 
Pronađite 4 AAA baterije i ležište baterija na poleđini vage, skinite 
poklopac, stavite baterije u ležište i zatvorite poklopac. Uvjerite se da 
su baterije pravilno postavljene kao što je obeleženo unutar ležišta. 

 
Pritisnite taster UNIT (Mjerna jedinica) kako biste upalili vagu i 
izabrali jedinicu mjerenja. 
Postavite vagu na tvrdu, ravnu površinu, ostavite da se vaga sama 
ugasi.  
Nježno stanite na vagu, postavite Vaša stopala ka sredini i držite 
tijelo uspravno dok se ne stabilizuje iznos Vaše težine na vagi. 
Nakon što se stabilizuje iznos Vaše težine, vaga će kliknuti i 
zaključati Led ekran, a potom će se automatski ugasiti nakon ͕͔ 
sekundi. 
Vaga će se automatski isključiti ukoliko nema daljeg korišćenja. 

 



 

INDIKATOR GREŠAKA 

Preopterećenje: 

 

Nizak napon baterije: 

 

 

RADNI USLOVI: 

1. Radni opseg temperature: 0 ~ 40℃.. 

2. Radni opseg vlažnosti: δ ͔͝% RH. 
3. Temperatura skladištenja: -20℃ ~ 60 ℃. 
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UPUTE ZA UPORABU 

 

OSOBNA VAGA 

Model: PW-304 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



Zahvaljujemo na kupnji osobne vage Vox Electronics.  Da bi se 

osigurao pravilan rad i preciznost, pozorno pročitajte ove upute prije 

korišctenja. Nepridržavanjem određenih procedura može doći do 
nepravilnog očitavanja. 

 

VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE 

1.  Nikada ne stavljajte vagu na sag ili na neravnu površ. 
2. Vaga nije vodootporna, nikada je ne uranjajte u vodu. Da biste 
očistili površ, koristite vlažnu krpu ili sredstvo za čišćenje stakla. Ne 
koristite sapun ili druge kemikalije. Čuvajte vagu dalje od vode, 
toplote i ekstremne hladnoće. 
͗. Vage su uređaji za mjerenje visoke preciznosti. Nikada ne skačite i 
ne udarajte po vagi, niti je rastavljajte na dijelove. Molimo vas da 
pozorno rukujete s vagom kako bi se izbjeglo oštećenje. 
4. Izvadite baterije ukoliko se vaga neće koristiti dulji vrijemenski 
period. 
5. Provjerite baterije ukoliko vaga ne radi dobro. Zamijenite baterije 
ukoliko je potrebno.  
6. Uklonite izolacionu traku sa baterija prije uporabe. 
7. Ako baterije procure, promijenite ih odmah jer mogu ošteti vagu. 
8. Da bi se obezbjedila preciznost u mjerenju, kada koristite vagu 
prvi put, molimo stavite vagu na ravnu površ i sačekajte 10 sekundi 
prije no što stanete na nju. Ovo također važi i kada dođe do 
premještanja vage. 
͝. Da bi osigurali preciznost predlažemo Vam da se mjerite svakoga 
dana u isto vrijeme. 
 

 

 



SPECIFIKACIJE 

1. Automatsko paljenje (Auto ON) 
2. Automatsko gašenje ȋAuto OFFȌ 
3. Senzorni sistem visoke preciznosti 
4. Mjerne jedinice: kg, lb, st, lb 
5. Maksimalna težina mjerenja: 150kg/330lb/24st 
6. Staklena površina vage: ͕͖͗x͕͖͗x͚mm 
7. Veličina LED zaslona: 86x41mm 
8. Gradacija: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Pokazatelj preopterećenja: ERR 
10. Pokazatelj niske razine napona baterija: LO 
11. Napajanje: 4×AAA baterije 
12. Baterije uključene 
13. Garancija proizvođača ͕ godina 
 

 

UPUTE ZA RAD VAGE 

Uklonite sav materijal od ambalaže prije uporabe. 
Pronađite ͘ AAA baterije i ležište baterija na poleđini vage, skinite 
poklopac, stavite baterije u ležište i zatvorite poklopac. Uvjerite se da 
su baterije pravilno postavljene kao što je obilježeno unutar ležišta. 

 
Pritisnite taster UNIT (Mjerna jedinica) kako biste upalili vagu i 
izabrali jedinicu mjerenja. 
Postavite vagu na tvrdu, ravnu površ, ostavite da se vaga sama 
ugasi.  
Nježno stanite na vagu, postavite Vaša stopala ka sredini i držite 
telo uspravno dok se ne stabilizira iznos Vaše težine na vagi.  
 
 



Nakon što se stabilizira iznos Vaše težine, vaga će kliknuti i 
zaključati Led zaslon, a potom će se automatski ugasiti nakon ͕͔ 
sekundi. 
Vaga će se automatski isključiti ukoliko nema duljeg korišćenja. 

 
 
INDIKATOR GREŠAKA 

Preopterećenje: 

 
Nizak napon baterije: 

 
 

RADNI USLOVI: 

1. Radni opseg temperature: 0 ~ 40℃.. 
2. Radni opseg vlažnosti: δ ͔͝% RH. 
3. Temperatura skladištenja: -20℃ ~ 60 ℃. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 



ES 

 
 
 
 

 

   VIVIMOS JUNTOS 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
 

BÁSCULA personal 
 

Model: PW-304 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



Gracias por la compra de báscula personal Vox Electronics. Para 

asegurar la continuidad del funcionamiento y la precisión, lea 

atentamente estas instrucciones antes de su uso. No adherirse a 

ciertos procedimientos puede dar lugar a lecturas incorrectas. 

INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD 

1. Nunca coloque la báscula sobre una colchoneta o sobre una 

superficie irregular. 

2. La báscula no es resistente al agua, ni sumerja en agua. Para 

limpiar la superficie utilice  un paño húmedo o un limpiador de 

cristales. No utilice jabón u otros productos químicos. Mantener 

la báscula lejos del agua, el calor y el frío extremo. 

3. Las básculas son dispositivos para medir la alta precisión. 

Nunca salte y no golpear las básculas, ni desmontar los 

componentes. Por favor cuidadosa manipulación de la báscula 

para evitar daños. 

4. Retire las pilas si la báscula no se utiliza durante un período 

prolongado de tiempo. 

5. Compruebe las pilas si la báscula no funciona bien. Cambie las 

pilas si es necesario. 

6. Retire la cinta aislante de la batería antes de su uso. 

7. Si las pilas se derraman, cambiarlos de inmediato, ya que 

podría dañar la báscula. 

8. Para garantizar la precisión de medición, cuando se utiliza la 

báscula por primera vez, por favor ponga la báscula sobre una 

superficie plana y espere 10 segundos antes de entrar en él. Esto 

también es cierto cuando se trata de transferir saldos. 

9. Para garantizar la precisión sugerimos que mida todos los días 

a la misma hora. 



ESPECIFICACIONES 

1. Encendido automático  (AUTO ON) 
2. Desconexión automática (AUTO OFF) 
3. Sistema sensorial de alta precisión 
4. Unidades de medida: kg, lb, st, lb 
5. Peso máximo: 150kg/330lb/24st 
6. Escalas superficie de vidrio: 312x312x6mm 
7. Dimensiones de pantalla LED: 86x41mm 
8. Graduación: 0.1kg/0.2lb/0.2lb(1lbε͖͔stȌ 
9. Indicador de sobrecarga: ERR 
10. Indicación de los niveles de tensión de batería baja: LO 
11. Fuente de alimentación: 4 pilas AAA 
12. Pilas incluidas 
13. Garantía del fabricante 1 año 
 

INSTRUCCIONES DE USO 

 

Retire todo el material del envase antes de su uso. 
Encontrar 4 pilas AAA y la batería de la bandeja en la parte posterior 
de la báscula, retirar la cubierta, colocar la batería en la bandeja y 
cierre la tapa. Asegúrese de que las baterías das colocadas en forma 
adecuada indicada en el interior de la bandeja. 

 
Pulse UNIT (unidad de medida) para encender la báscula y 
seleccionar la unidad de medida. 

Coloque la báscula sobre una superficie dura, plana y dejar que se 
equilibre a sí misma. Pararse suavemente sobre la báscula, coloque 
los pies a la mitad y mantener el cuerpo en posición vertical hasta 
que se estabilice la cantidad de su peso en la báscula.  



Después de la estabilización de la cantidad de su báscula de peso va a 
hacer clic y bloqueo de pantalla Led, y luego se apagará 
automáticamente después de 10 segundos. 

La báscula se apagará automáticamente si no hay un uso posterior. 

 

INDICACIÓN DE ERRORES 

Sobrecarga: 

 

Tensión de batería baja: 

 

CONDICIONES DE TRABAJO: 

1. Rango de temperature de funcionamiento: 0 ~ 40 ℃. 
2. Rango de humedad: δ ͔͝% RH. 
3. Temperatura de almacienamiento: -20 ℃ ~ 60 ℃. 
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        ǽΟΥΜǼ ΜΑǽΙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ǼΓΧǼΙΡΊǻΙΟ ΟǻǾΓΙΏΝ 

ΖΥΓΑΡΙΆ ΜΠΆΝΙΟΥ 
 

Μοντέλο: PW-304 
 

 

 

 

 

 



Εʐχαʌισʏώ ʋοʐ εʋιʄέʇαʏε ζʐγαʌιά ʅʋάʆιοʐ Vox Electronics. ȞɇȽ ɋȽ 
ɂɌȽσɔȽɉɜσɍɓɊɂ ɒɄ σɓɋɂɖɛ ɉɂɇɒɍɓɏɀɜȽ ɈȽɇ ȽɈɏɜȾɂɇȽ, ɎȽɏȽɈȽɉώ 
ɁɇȽȾəσɒɂ ɒɇς ɍɁɄɀɜɂς ɖɏɛσɄς ɎɏɍσɂɈɒɇɈə Ɏɏɇɋ ɒɄ ɖɏɛσɄ. 
ΠȽɏəɈȽɊɗɄ ɍɏɇσɊɚɋɘɋ ɁɇȽɁɇɈȽσɇώɋ ɊɎɍɏɂɜ ɋȽ ɚɖɂɇ ȽɋȽɈɏɇȾɂɜς 
ɂɋɁɂɜɌɂɇς.  
 

ɇΗɀΑɁɈΙȾȵɇ ΟȴΗȳΙȵɇ ΑɇΦΑȿȵΙΑɇ  
͕. Πɍɒɚ ɊɄ ȾəɃɂɒɂ ɃɓɀȽɏɇə σɒɍ ɖȽɉɜ ɛ σɒɍ ȽɋώɊȽɉɍ ɎəɒɘɊȽ.  
͖. Ȣ ɃɓɀȽɏɇə Ɂɂɋ ɂɜɋȽɇ ȽɁɇəȾɏɍɖɄ, Ɏɟɒɂ ɊɄ Ⱦɍɓɒəɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə σɒɍ 
ɋɂɏɟ. ȞɇȽ ɋȽ ɈȽɅȽɏɜσɂɒɂ ɒɄɋ ɂɎɇɔəɋɂɇȽ, ɖɏɄσɇɊɍɎɍɇɛσɒɂ ɓɀɏɟ 
ɠɔȽσɊȽ ɛ ɈȽɅȽɏɇσɒɇɈɟ ɒɃȽɊɇώɋ. ΜɄ ɖɏɄσɇɊɍɎɍɇɂɜɒɂ σȽɎɍɠɋɇ ɛ 
əɉɉɂς ɖɄɊɇɈɚς ɍɓσɜɂς.  ΠȽɏȽɈȽɉώ ɈɏȽɒɛσɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɊȽɈɏɇə 
ȽɎɟ ɒɍ ɋɂɏɟ, ɃɚσɒɄ ɈȽɇ ɂɌȽɇɏɂɒɇɈɟ Ɉɏɠɍ.  
͗. Ȣ ɃɓɀȽɏɇə ɂɜɋȽɇ σɓσɈɂɓɛ ɊɚɒɏɄσɄς ɓɗɄɉɛς ȽɈɏɜȾɂɇȽς. Πɍɒɚ ɊɄ 
ɎɄɁəɒɂ ɛ Ɉɉɘɒσəɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɈȽɇ ɊɄ ɒɄɋ ȽɎɍσɓɋȽɏɊɍɉɍɀɛσɂɒɂ. 
ΠȽɏȽɈȽɉώ ɖɂɇɏɇσɒɂɜɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɎɏɍσɂɈɒɇɈə ɀɇȽ ɋȽ ȽɎɍɔɠɀɂɒɂ 
σɎəσɇɊɍ.  
͘. ȝɀəɉɒɂ ɒɇς ɊɎȽɒȽɏɜɂς ɂəɋ Ɂɂ ɖɏɄσɇɊɍɎɍɇɂɜɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɚɋȽ 
ɊɂɀȽɉɠɒɂɏɍ ɖɏɍɋɇɈɟ ɁɇəσɒɄɊȽ.  
͙. ΠȽɏȽɈȽɉώ ɂɉɚɀɌɒɂ ɒɇς ɊɎȽɒȽɏɜɂς σɂ ɎɂɏɜɎɒɘσɄ ɁɓσɉɂɇɒɍɓɏɀɜȽς 
ɒɄς ɃɓɀȽɏɇəς. ȜɉɉəɌɒɂ ɀɇȽ ɈȽɇɋɍɠɏɇɂς ɂəɋ ɖɏɂɇȽσɒɂɜ.  
͚. ΠȽɏȽɈȽɉώ ȽɔȽɇɏɚσɒɂ ɒɄ ɊɍɋɘɒɇɈɛ ɒȽɇɋɜȽ ȽɎɟ ɒɇς ɊɎȽɒȽɏɇɚς 
Ɏɏɇɋ ɒɄ ɖɏɛσɄ.  
͛. Ƞəɋ ɍɇ ɊɎȽɒȽɏɜɂς ɚɖɍɓɋ ɖȽɉəσɂɇ, ȽɉɉəɌɒɂ ɒɂς ȽɊɚσɘς Ɂɇɟɒɇ 
ɊɎɍɏɂɜ ɋȽ Ⱦɉəɗɍɓɋ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə.  
͜. ȞɇȽ ɋȽ ɂɌȽσɔȽɉɜσɂɒɂ ɒɄɋ ȽɈɏɜȾɂɇȽ ɃɓɀɜσɊȽɒɍς, ɟɒȽɋ 
ɖɏɄσɇɊɍɎɍɇɂɜɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɀɇȽ ɎɏώɒɄ ɔɍɏə, ɎȽɏȽɈȽɉώ 
ɒɍɎɍɅɂɒɛσɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə σɂ ɊɇȽ ɂɎɜɎɂɁɄ ɂɎɇɔəɋɂɇȽ ɈȽɇ ɎɂɏɇɊɚɋɂɒɂ 
͕͔ ɁɂɓɒɂɏɟɉɂɎɒȽ Ɏɏɇɋ ȾɄɊȽɒɜσɂɒɂ ɂɎəɋɘ σɂ Ƚɓɒɛɋ. Ȯɍ ɜɁɇɍ ɇσɖɠɂɇ 
ɈȽɇ ɟɒȽɋ  ɊɂɒȽɈɇɋɛσɂɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə.  
͝. ȞɇȽ ɋȽ ɂɌȽσɔȽɉɜσɂɒɂ ɒɄɋ ȽɈɏɜȾɂɇȽ, ɎɏɍɒɂɜɋɍɓɊɂ ɋȽ Ɉəɋɂɒɂ 
Ɋɂɒɏɛσɂɇς ɒɄɋ ɜɁɇȽ ώɏȽ ɈəɅɂ ɊɚɏȽ.  
 



ȫȬȪȟȤΑȞȬΑȰȠȭ  
 

1. Auto ON - Ƚɋɍɜɀɂɇ ȽɓɒɟɊȽɒȽ  
2. Auto OFF - Ɉɉɂɜɋɂɇ ȽɓɒɟɊȽɒȽ  
3.  ȭɠσɒɄɊȽ ȽɇσɅɄɒɛɏɘɋ Ɋɂ ɊɂɒɏɄɒɛ ɓɗɄɉɄς ȽɈɏɜȾɂɇȽς  
4. ΜɍɋəɁɂς Ⱦəɏɍɓς: kg, lb, st, lb 

5. Μɚɀɇσɒɍ Ⱦəɏɍς: 150kg/330lb/24st 

6.  ΠɉȽɒɔɟɏɊȽ Ɋɂ σɈɉɄɏɓɊɚɋɍ ɀɓȽɉɜ: 312x312x6mm 

7.  ΜɚɀɂɅɍς LED ɍɅɟɋɄς: 86x41mm  

8.  ȟɇȽȾəɅɊɇσɄ: ͔.͕kg/͔.͖lb/͔.͖lbȋ͕lb,ε͖͔stȌ  
9. ΈɋɁɂɇɌɄ ɓɎɂɏɔɟɏɒɘσɄς: ERR 

10. ΈɋɁɂɇɌɄ ɖȽɊɄɉɛς ɊɎȽɒȽɏɜȽς: LO 

11.  ΜɎȽɒȽɏɜɂς: 4×AAA batteries 

12.  ȭɓɊɎɂɏɇɉȽɊȾəɋɍɋɒȽɇ ɊɎȽɒȽɏɜɂς  
13.  1 ɖɏɟɋɍ ɂɀɀɠɄσɄ ɒɍɓ ɈȽɒȽσɈɂɓȽσɒɛ  

 

ȪȟȢȞȤȠȭ ȦȠȤȮȪȯȬȞȤΑȭ  
 

1. ȜɔȽɇɏɚσɒɂ ɍɉɟɈɉɄɏɄ ɒɄ σɓσɈɂɓȽσɜȽ Ɏɏɇɋ ɒɄ ɖɏɛσɄ.  
2. ȝɏɂɜɒɂ ɒɇς ͘ ȜȜȜ ɊɎȽɒȽɏɜɂς ɈȽɇ ɒɄ ɅɛɈɄ ɒɘɋ ɊɎȽɒȽɏɇώɋ σɒɍ 

Ɉəɒɘ Ɋɚɏɍς ɒɄς ɃɓɀȽɏɇəς, ȽɋɍɜɌɒɂ ɒɍ ɈəɉɓɊɊȽ, Ⱦəɉɒɂ ɒɇς 
ɊɎȽɒȽɏɜɂς σɒɄ ɅɛɈɄ ɒɍɓς ɈȽɇ Ɉɉɂɜσɒɂ ɒɍ ɈəɉɓɊɊȽ. ΠȽɏȽɈȽɉώ 
ɂɉɚɀɌɒɂ Ƚɋ ɍɇ ɊɎȽɒȽɏɜɂς ɂɜɋȽɇ ȾȽɉɊɚɋɂς σɘσɒə ɟɎɘς σɒɄɋ 
ɂɇɈɟɋȽ σɒɄ ɅɛɈɄ. 

 
3. ΠȽɒɛσɒɂ ɒɍ ɎɉɛɈɒɏɍ UNIT ȋɊɍɋəɁɂςȌ ɀɇȽ ɋȽ ȽɋɍɜɌɂɒɂ ɈȽɇ 

ɂɎɇɉɚɌɂɒɂ ɒɄ ɊɍɋəɁȽ Ⱦəɏɍɓς. 



4. ȮɍɎɍɅɂɒɛσɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə σɒɄ σɒɂɏɂə, ɂɎɜɎɂɁɄ ɂɎɇɔəɋɂɇȽ, 
Ƚɔɛσɒɂ ɒɄ ɃɓɀȽɏɇə ɋȽ Ɉɉɂɜσɂɇ ȽɓɒɟɊȽɒȽ. 

5. ȝɄɊȽɒɜσɒɂ ɂɉȽɔɏώς σɒɄ ɃɓɀȽɏɇə, ɒɍɎɍɅɂɒɛσɒɂ ɒȽ ɎɟɁɇȽ σȽς 
ɜσɇȽ Ɉɍɋɒə σɒɍ Ɉɚɋɒɏɍ ɈȽɇ ɈɏȽɒɛσɒɂ ɒɍ σώɊȽ σȽς ȽɈɜɋɄɒɍ ɈȽɇ 
ɟɏɅɇɍ ώσɎɍɓ Ʉ ɃɓɀȽɏɇə ɋȽ σɒȽɅɂɏɍɎɍɇɛσɂɇ ɒɍ Ⱦəɏɍς σȽς. Ȣ 
ɃɓɀȽɏɇə ɅȽ ɖɒɓɎɛσɂɇ ɈȽɇ ɅȽ ɈɉɂɇɁɘɅɂɜ σɒɄ LED ɍɅɟɋɄ ɍɒȽɋ ɒɍ 
Ⱦəɏɍς σɒȽɅɂɏɍɎɍɇɄɅɂɜ, Ɋɂɒə ɅȽ Ɉɉɂɜσɂɇ ȽɓɒɟɊȽɒȽ ɠσɒɂɏȽ ȽɎɟ 
͕͔ ɁɂɓɒɂɏɟɉɂɎɒȽ. 

6. Ȣ ɃɓɀȽɏɇə ɅȽ Ɉɉɂɜσɂɇ ȽɓɒɟɊȽɒȽ ɂəɋ Ɂɂ ɖɏɄσɇɊɍɎɍɇɂɜɒȽɇ ɎɇȽ. 
 

ȠȨȟȠȤȩȠȤȭ ȭȰΑȦȧΑȮȪȭ  
 
ȯɎɂɏɔώɏɒɇσɄ : 

 
 
ΧȽɊɄɉɛ ɊɎȽɒȽɏɜȽ : 

 
 

ȭȯȨȣȢȥȠȭ ȦȠȤȮȪȯȬȞȤΑȭ: 

1. Ƞɠɏɍς ɅɂɏɊɍɈɏȽσɜȽς ɉɂɇɒɍɓɏɀɜȽς: 0～40℃. 

2. Ƞɠɏɍς ɓɀɏȽσɜȽς ɉɂɇɒɍɓɏɀɜȽς: δ͔͝% RH. 
3. ȣɂɏɊɍɈɏȽσɜȽ ȽɎɍɅɛɈɂɓσɄς: -20℃～60℃. 

 
 
 
 
 

 


